

从郑州坐火车到京沪,您得带上马扎

初十前到七城市机票全价,下高速进郑州缴费得花半小时

□据 中原网

8日,郑州火车站迎来节后的首个返程客流高峰,客流突破10万人。当日郑州长途汽车中心站也迎来节后春运客流的首个小高峰,单日发送旅客4万人。

另外,从四面八方通过高速公路进入郑州市的车辆,在高速下站口排起了长队,尽管高速交警和高速路政部门联合在高速路上提前设立了卡点进行疏导分流,但车辆依然需要等待半个小时才能缴费通过。

铁路 客流量突破10万

8日上午,记者来到郑州火车站,东广场排队进站的旅客明显增多,但由于火车站西出口的分流,进站跟往年相比轻松不少。

记者了解到,目前郑州发往北京、广州、上海、乌鲁木齐以及东北三省的车票最为紧张,3日内开往这些地区的列车坐票和卧铺票已全部售完,只剩少量站票。

根据铁路部门的预计,车票紧张状况要到正月二十后才能得到缓解。车票紧张,卖小马扎的小贩又有了机会。年前才卖5元的小马扎,现在10元一个,据说一个小贩一天能卖掉好几十个。

此外,需要提醒旅客的是,电话订票需要拨打郑州铁路局统一订票电话95105105。

公路 下高速进郑州缴费得花半小时

8日14时06分,记者驱车从京港澳高速准备进入郑州机场高速。

当车辆行驶到距机场高速郑州南收费站口两公里时,记者远远就看到前方的车辆走走时停,缓慢前移。机场高速路本是双车道,但此时的车辆排起了4条长龙,将高速路应急车道全部占用。接近郑州南收费站时,记者看到,每个出站口都设立了两个收费窗口,但仍然难以满足众多进城车辆的需求,等待缴费的车辆排出1公里多长。

从开始排队等候到缴费通过收费站,记者总共花了半个多小时。

8日下午,记者从河南高速交警总队指挥中心获悉,车辆排队等待缴费的现象并非发生在机场高速郑州南收费站口这一个地方,在连霍高速郑州柳林站、沟赵站,郑州西南绕城高速豫龙站等下站口,都出现了排队等待缴费下站的现象。

据河南高速交警总队有关负责人介绍,这两年一到春节前和春节后,出城和进城的车辆就突然增多。为了防止车辆集中进城和

出城,高速交警和高速路政部门联合设立卡点,提前提醒车辆分流。

高速交警提醒说,为避免“扎堆下站”,驾车通过高速公路进入郑州的司机可选择绕道:从北进入可在郑州圃田、柳林、惠济下站;也可提前在原阳下站走107国道进入郑州;从南进入郑州可到圃田、机场高速郑州南下站,也可绕道郑州西南绕城高速十八里河、樱桃沟、郑州西南等站下站;从西进入郑州可在连霍高速沟赵、惠济、柳林下站,也可绕道郑州西南绕城高速豫龙站、樱桃沟、郑州西南等站下站;从东进入郑州可在圃田、柳林下站。

民航 初十前到七城市机票全价

8日郑州新郑国际机场也迎来了客流高峰,进出港旅客3.4万人次,出港航班全部客满,除太原方向外,从上午开始,其他方向的航班无票可售。

据民航郑州机票代售点负责人介绍,机票紧张状况还将持续。据了解,正月初十以前,郑州飞往北京、广州、上海、重庆、大连、哈尔滨和乌鲁木齐的机票都比较紧张,目前已经取消折扣,全价销售,部分航班已经无票。

我省启动地图市场突击检查

发现“问题地图” 拨打12315维权

□据《河南日报》

为维护地图市场秩序,近日,省测绘局联合相关部门启动全省地图市场突击检查。

本次突击检查主要采取暗访的方式,着重对火车站、汽车站、高速公路服务区等进行拉网式检查。一旦发现具有政治性问题、存在泄密隐患和“三无”地图等“问题地图”和制品,将依法没收产品,并处以200元以上2000元以下罚款,同时追溯其制作、生产、销售各环节。

如何识别“问题地图”?省测绘局测绘管理处工作人员介绍,出版、销售的地图应当载明测绘主管部门核发的地图审核号,凡无编制单位、无出版单位、无地图审核号的“三无”地图,一定是“问题地图”,它们大多标志不规范,使用中不能“指导”反会“误导”,给群众出行造成极大不便。工作人员提醒,若发现违规地图,可向各级测绘部门举报,或拨打12315维护合法权益。

节后上班树新风

商丘领导干部 “种树拜年”

□据 新华社

挖坑、栽树、填土、浇水……2月9日上午,在黄河故道国家森林公园内,商丘市委、人大、政府、政协四大班子领导,带领该市市直机关干部、企事业单位职工以及商丘军分区、驻商部队官兵,约1500人在此种树。

与此同时,该市各县(市)区、各乡镇(街道办事处)也都结合林业生态建设重点工程,在选定的地点,组织辖区广大干部群众参加义务植树活动。这也是商丘市自2008年以来,连续四年节后上班第一天开展这样的义务植树活动。

商丘市林业局提供的数据显示,近4年来,该市共完成造林90万亩。

一颗花生豆 险些要了命

事发焦作,小男孩已脱离危险

□据《焦作日报》

2月2日,农历大年三十的上午,焦作市博爱县一户村民家中上演了一出悲喜剧,起因竟是一颗小小的花生豆。

2月2日,1岁半的小磊正满屋跑着玩儿。突然,他“哇”一声大哭起来,紧接着是一阵急促的咳嗽。孩子的哭声吓了大家一跳,小磊的妈妈抱起孩子,看到孩子一边哭着一边咳出了一些碎花生豆。原来是呛着了!大家松了一口气。但是,小磊很快开始呼吸困难,小脸也憋得通红。

“坏了,孩子一定是被花生豆卡住了。”小磊的爷爷立即嘱咐儿子找车,把小磊送到了医院。

经过手术,小磊成功脱离危险。据了解,医生从小磊的支气管内共取出8小块带血的花生豆,还有一些碎小的花生豆被吸进了吸器管内。



看! 焦作有个大妈舞蹈队

“清晨我站在清清的牧场,看到山鹰披着那霞光……”2月7日下午,焦作市解放区新华街道鸿源社区丽景苑小区广场,音乐声响起,一群身着藏族服饰的舞蹈演员炫丽登场,立刻就博得居民热烈的掌声。看着那婀娜多姿的舞蹈,有谁能想到这是一支由平均年龄在55岁的社区大妈组成的舞蹈队。

(据《焦作晚报》)

基本药物将纳入河南“电子眼”视线

4月1日起,未入网及未使用统一标志的基本药物不得参与招标采购

□据《河南日报》

近日,记者获悉,今年我省将持续加强对列入基本药物目录的药品全过程质量安全监管,首次对基本药物实施全品种电子监管,从4月1日起,对列入基本药物目录的品种、未入网及未使用药品电子监管码

统一标志的,一律不得参与基本药物招标采购。

据介绍,在国家基本药物目录307个品种的基础上,今年我省又增补了200个品种。目前,我省试点基本药物制度的城市增至12个,中标配送企业增至100家。

3月底前,全省药品生产企业生产出厂

的中标基本药物和分包装的中标基本药物进口品种,都将按规定全部赋码入网,经营企业将对已经赋码的基本药物实行网上核注核销,各级食品药品监管部门在药品电子监管平台上开展基本药物日常监管,实行动态监控,鼓励未中标基本药物生产企业自愿加入药品电子监管网。